2. Bundesliga / Nord Radpolo 2010

Vorrunden-Ergebnisse

1. Spieltag in Etelsen

1. Spieltag in Jankendorf
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1 Etelsen 3 - Etelsen 4 = 7: 4 1 Frellstedt 2 - Frellstedt 4
2 Hildesheim 1 - Hildeshem2 = 6 : 1 2 Jankendorf 1 - Jankendorf 2
3 Niedermehnen - Langenhagen = 1 : 5 3 Halle 3 - Frellstedt 3
4 Etelsen 3 - Hildesheim2 = 3: 4 4 Frellstedt 2 - Jéankendorf 2
5 Niedermehnen - Hildeshem1 = 4: 5 5 Halle 3 - Jankendorf 1
6 Etelsen 4 - Langenhagen = 5: 7 6 Frellstedt 4 - Frellstedt 3
7 Niedermehnen - Hildesheim2 = 6: 1 7 Halle 3 - Jankendorf 2
8 Etelsen 4 - Hildesheim1 = 7 : 4 8 Frellstedt 4 - Jéankendorf 1
9 Etelsen 3 - Langenhagen = 3: 3 9 Frellstedt 2 - Frellstedt 3
10 Etelsen 4 - Hildesheim2 = 7: 3 10 Frellstedt 4 - Jéankendorf 2
11 Etelsen 3 - Hildesheim1 = 3 : 8 11 Frellstedt 2 - Jankendorf 1
2. Spieltag in Etelsen 2. Spieltag in Langenhagen
1 Etelsen 4 - Niedermehnen = 7 : 5 1 Hildesheim 2 - Langenhagen 1
2 Frellstedt 4 - Halle 3 = 5: 0 2 Jankendorf2 - Frellstedt 3
3 Etelsen 3 - Frellstedt 2 = 4: 4 3 Hildesheim 1 - Jankendorf 1
4 Niedermehnen - Frellstedt 4 = 3: 5 4 Langenhagen 1 - Jankendorf 2
5 Etelsen 4 - Frellstedt 2 = 5: 6 5 Hildesheim2 - Jankendorf 1
6 Etelsen 3 - Halle 3 = 5: 0 6 Hildesheim 1 - Frellstedt 3
7 Niedermehnen - Frellstedt 2 = 3: 5 7 Langenhagen 1 - Jankendorf 1
8 Etelsen 4 - Halle 3 = 5: 0 8 Hildesheim2 - Frellstedt 3
9 Etelsen 3 - Frellstedt 4 = 3: 3 9 Hildesheim 1 - J&nkendorf 2
10 Niedermehnen - Halle 3 = 5: 0 10 Langenhagen 1 - Frellstedt 3
11 Etelsen 4 - Frellstedt 4 = 5: 11 11 Hildesheim2 - Jankendorf 2
3. Spieltag in Jankendorf 3. Spieltag in Frellstedt
1 Jénkendorf 1 - Frellstedt 3 = 3: 9 1 Frellstedt 2 - Halle 3
2 Etelsen 3 - Niedermehnen = 6 : 7 2 Hildesheim 1 - Langenhagen
3 Etelsen 4 - Jéankendorf2 = 6: 4 3 Hildesheim 2 - Frellstedt 4
4 Niedermehnen - Jankendorf1 = 12 : 7 4 Langenhagen - Frellstedt 2
5 Etelsen 4 - Frellstedt 3 = 6: 5 5 Hildesheim2 - Halle 3
6 Etelsen 3 - Jankendorf2 = 7: 5 6 Hildesheim 1 - Frellstedt 4
7 Etelsen 4 - Jankendorf1 = 12 : 3 7 Hildesheim 2 - Frellstedt 2
8 Etelsen 3 - Frellstedt 3 = 5: 1 8 Hildesheim 1 - Halle 3
9 Niedermehnen - Jankendorf2 = 5: 3 9 Langenhagen - Frellstedt 4
10 Etelsen 3 - Jankendorf1 = 5 : 1 10 Hildesheim 1 - Frellstedt 2
11 Niedermehnen - Frellstedt 3 = 4: 4 11 Langenhagen - Halle 3
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